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VOORSTEL AAN DE RAAD

Datum : 16 februari 2023

Voorstel van : college van burgemeester en wethouders

Onderwerp : Wijziging Centrumregeling Leerplicht en Regionale Meld- en 
Coördinatiefunctie Regio Brabant Noord Oost 

Portefeuillehouder : Wethouder H. Willems

Samenvatting:
Door de gemeentelijke herindelingen in de regio per 1 januari 2022 dient de Centrumregeling 
Leerplicht en Regionale Meld- en Coördinatiefunctie Regio Brabant Noord Oost te worden 
aangepast. De gemeenteraad geeft hiervoor toestemming aan het college. 

Voorgesteld besluit: 
1. Toestemming te verlenen aan het college om de huidige centrumregeling in te trekken en de 

nieuwe centrumregeling vast te stellen.

Inleiding/probleemstelling:
De Centrumregeling Leerplicht en Regionale Meld- en Coördinatiefunctie Regio Brabant 
Noord Oost dient gewijzigd te worden zodat deze weer actueel is na de gemeentelijke 
samenvoegingen. Van de gelegenheid wordt gebruik gemaakt om een kleine inhoudelijke 
wijziging te doen, namelijk de behandeling van een bezwaarschrift af te laten doen door de 
gemeente van de bezwaarmaker. De procedure om de centrumregeling te wijzigen is als 
volgt (artikel 16 centrumregeling):
1. Het portefeuillehoudersoverleg Leerplicht en RMC – het bestuurlijk overleg – geeft een 

positief advies over het wijzigingsvoorstel.
2. De centrumgemeente stuurt het wijzigingsvoorstel door aan de gemeenten.
3. De wijziging is tot stand gekomen nadat alle colleges daartoe hebben besloten na 

verkregen toestemming van hun raden.

Relatie met eerdere besluitvorming:
Op grond van artikel 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen hebben het college van 
burgemeester en wethouders en de burgemeester toestemming van de gemeenteraad nodig voor 
het treffen of wijzigen van een gemeenschappelijke regeling of voor het toe- of uittreden uit zo’n 
regeling. 

Beoogd resultaat: 
Het raadsbesluit naar aanleiding van dit raadsvoorstel is bedoeld om de nieuwe centrumregeling 
vast te stellen. De instemming van uw raad is hiervoor nodig. 

GEMEENTE BOEKEL
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Keuzemogelijkheden:
Niet van toepassing. 

Argumenten:
1.1 De centrumregeling moet aangepast worden door de gemeentelijke herindelingen in onze 
regio
De gemeentenamen Boxmeer, Cuijk, Grave, Landerd, Mill en Sint Hubert, Sint Anthonis en Uden 
worden verwijderd en Land van Cuijk en Maashorst worden toegevoegd. 

1.2 Het is klantvriendelijker om een bezwaar te laten afdoen door de gemeente van de 
bezwaarmaker
Volgens de huidige regeling behandelt centrumgemeente Oss de bezwaren. Een bezwaarmaker 
uit gemeente Boekel moet nu nog naar Oss. Met de aanpassing van de centrumregeling wijzigt 
dit, zodat een inwoner uit de gemeente Boekel in de eigen gemeente bezwaar aan kan tekenen. 

Financiële gevolgen en dekking:
Niet van toepassing. 

Risico’s:
Niet van toepassing. 

Communicatie:
De gemeente Oss is als centrumgemeente verantwoordelijk voor het publiceren en openbaar 
maken van de nieuwe centrumregeling. 

Uitvoering en evaluatie:
Evaluatie vindt plaats gedurende de (regionale) afstemmingsmomenten met het Regionaal 
Bureau Leerplicht en voortijdig schoolverlaten Brabant Noordoost (RBL BNO). 

Voorstel:
Toestemming te verlenen aan het college om de huidige centrumregeling in te trekken en de 
nieuwe centrumregeling vast te stellen.

Burgemeester en wethouders van Boekel,

de secretaris,                         de burgemeester,

Mr. J.G. Marcic                      C.J.M. van den Elsen 

Bijlagen:
Bijlage 1 – Huidige centrumregeling 2018
Bijlage 2 – Concept centrumregeling 2022
Bijlage 3 – Overzicht van wijzigingen 2018 vs. 2022
Bijlage 4 – Concept raadsbesluit


